



# SCH MUR36011 PRISE RENF ENCASTRE

Nos Marques > Schneider Electric > Systèmes d'installation. appareillages et contrôle > Appareillages > Mureva Styl appareillage étanche > Mureva Styl Prises de courant > Mureva Styl prises VE complètes > SCH MUR36011 PRISE RENF ENCASTRE

https://auschitzky.fr/default-schmur36011.html



## **Description courte**

Marque:

Fabricant: SCHNEIDER ELECTRIC

Référence: SCHMUR36011

SCH MUR36011 PRISE RENF ENCASTRE

### **Description**



Code fournisseur: 19800

Reférence commerciale : MUR36011 Fournisseur : SCHNEIDER ELECTRIC Nom produit : Prise renf encastre gris

Marque: SCHNEIDER ELECTRIC

Gamme: Mureva Styl EAN: 3606482134324

#### Caractéristiques:

- Mureva Styl
- Prise de courant 2P

1

- T renforcée
- IP55 IK08
- pour véhicule électrique
- produit complet pour installation encastrée
- 16A 250VCA
- 1 à 2
- 5 mm<sup>2</sup>
- gris RAL 7016
- 76x76x64 mm

Documentation

# Informations complémentaires

Quantité d'unité Prix	0.000000
Ean13	3606482134324
Fournisseur	SCHNEIDER ELECTRIC
Unité produit	pièce
Code Auschitzky	8122459

## Images du produit



